

INFORME DE EVALUACIÓN LICITACIÓN PRIVADA ABIERTA N° 001 DE 2020

PATRIMONIO AUTÓNOMO CENIT OXI DOTACIONES 2020

OBJETO:

REALIZAR LA INTERVENTORÍA TÉCNICA, ADMINISTRATIVA, FINANCIERA, CONTABLE, SOCIAL, AMBIENTAL Y JURÍDICO PARA SIGUIENTES PROYECTOS:

N°	PROYECTO							
1	DOTACIÓN DE MOBILIARIO PARA LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS Y CENTROS ASOCIADOS							
1	DEL MUNICIPIO EL COPEY - CESAR							
_	DOTACIÓN DE MOBILIARIO PARA LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS Y CENTROS ASOCIADOS							
	DEL MUNICIPIO DE LA GLORIA - CESAR							
2	DOTACIÓN DE MOBILIARIO PARA LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS Y CENTROS ASOCIA							
3	DEL MUNICIPIO DE DAGUA – VALLE DEL CAUCA							



TABLA DE CONTENIDO

1 INFORME DE EVALUACIÓN DE REQUISITOS HABILITANTES	3
RESUMEN EVALUACIÓN DEFINITIVA DE REQUISITOS HABILITANTES	4
2 INFORME DE EVALUACIÓN REQUISITOS PONDERABLES	5
2.1 EVALUACIÓN DE REQUISITOS PONDERABLES.	7
2.1.1 CONSORCIO ESCOLAR 2020	7
2.1.1.1 EXPERIENCIA ADICIONAL	8
Puntaje obtenido en la Experiencia adicional: 60 puntos.	9
2.1.1.2 PROMOCIÓN A LA INDUSTRIA NACIONAL	10
Puntaje obtenido en la promoción a la industria nacional: 30 puntos.	10
2.1.1.3 EJECUCIÓN DE PROYECTOS EN OBRAS POR IMPUESTOS	10
Puntaje obtenido en ejecución de proyectos en obras por impuestos: 5 puntos.	10
2.1.2 ARG CONSULTORES Y SERVICIOS S.A.S.	11
Puntaje obtenido en la Experiencia adicional: 60 puntos.	12
2.1.2.1 PROMOCIÓN A LA INDUSTRIA NACIONAL	13
Puntaje obtenido en la promoción a la industria nacional: 30 puntos.	13
2.1.2.2 EJECUCIÓN DE PROYECTOS EN OBRAS POR IMPUESTOS	13
Puntaje obtenido en ejecución de proyectos en obras por impuestos: 5 puntos.	13
2.1.3 CONSORCIO S - 2020	14
Puntaje obtenido en la Experiencia adicional: 60 puntos.	16
2.1.3.1 PROMOCIÓN A LA INDUSTRIA NACIONAL	17
Puntaje obtenido en la promoción a la industria nacional: 30 puntos.	17
2.1.3.2 EJECUCIÓN DE PROYECTOS EN OBRAS POR IMPUESTOS	17
Puntaje obtenido en ejecución de proyectos en obras por impuestos: 10 puntos.	17
2.1.4 ESPACIOS URBANOS GRUPO CONSTRUCTOR S.A.S.	18
Puntaje obtenido en la Experiencia adicional: 60 puntos.	19
2.1.4.1 PROMOCIÓN A LA INDUSTRIA NACIONAL	20
Puntaje obtenido en la promoción a la industria nacional: 30 puntos.	20
2.1.4.2 EJECUCIÓN DE PROYECTOS EN OBRAS POR IMPUESTOS	20
Puntaje obtenido en ejecución de proyectos en obras por impuestos: 5 puntos.	20
RESUMEN EVALUACIÓN DEFINITIVA DE REQUISITOS HABILITANTES	20



1 INFORME DE EVALUACIÓN DE REQUISITOS HABILITANTES

En desarrollo de la Licitación Privada Abierta No 001 de 2020, cuyo objeto es "REALIZAR LA INTERVENTORÍA TÉCNICA, ADMINISTRATIVA, FINANCIERA, CONTABLE, SOCIAL, AMBIENTAL Y JURÍDICO PARA SIGUIENTES PROYECTOS:

N°	PROYECTO							
1	DOTACIÓN DE MOBILIARIO PARA LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS Y CENTROS ASOCIADOS							
1	DEL MUNICIPIO EL COPEY - CESAR							
_	DOTACIÓN DE MOBILIARIO PARA LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS Y CENTROS ASOCIADOS							
	DEL MUNICIPIO DE LA GLORIA - CESAR							
3	DOTACIÓN DE MOBILIARIO PARA LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS Y CENTROS ASOCIAD							
3	DEL MUNICIPIO DE DAGUA – VALLE DEL CAUCA							

y cuyo cierre se efectuó el 04 de agosto de 2020, se recibieron las siguientes ofertas:

OFERTAS:

No	NOMBRE DEL	HORA DE CORREO	SOBRE 1	SOBRE 2
•	PROPONENTE	ELECTRÓNICO	HABILITANTES	PONDERABLES
1	CONSORCIO ESCOLAR 2020	(4) Correos recibidos entre el 02/08/2020 y el 03/08/2020: 05:00 p.m. 05:10 p.m. 05:00 p.m. 09:41 a.m.	Recibido en término	Recibido en término
2	ARG CONSULTORES Y SERVICIOS S.A.S.	(2) Correos recibidos el 03/08/2020: 09:03 a.m. 09:06 a.m.	Recibido en término	Recibido en término
3	CONSORCIO PARA LA EDUCACIÓN DEL CESAR	(4) Correos recibidos el 03/08/2020: 10:11 a.m. 10:11 a.m. 10:12 a.m. 10:22 a.m.	Recibido en término	Recibido en término
4	CONSORCIO S-2020	(3) Correos recibidos el 03/08/2020: 10:25 a.m. 10:29 a.m. 10:30 a.m.	Recibido en término	Recibido en término
5	ESPACIOS URBANOS GRUPO CONSTRUCTOR S.A.S.	(3) Correos recibidos el 03/08/2020: 12:26 p.m. 12:29 p.m. 12:32 p.m. 01:53 p. m	Recibido en término	Recibido en término



No	NOMBRE DEL PROPONENTE	HORA DE CORREO ELECTRÓNICO	SOBRE 1 HABILITANTES	SOBRE 2 PONDERABLES
6	CONSORCIO INTERVENTORES INGENIEROS DCI - BROKA	(2) Correos recibidos el 03/08/2020: 12:30 p.m. 12:31 p.m.	Recibido en término	Recibido en término
7	CONSORCIO INTERDOTACIÓN CESAR	(1) Correo recibido el 03/08/2020: 02:21 p.m.	Recibido en término	Recibido en término

Posteriormente, se evaluaron los requisitos habilitantes (Técnicos, financieros y jurídicos) conforme a lo indicado en los términos de referencia, obteniendo el siguiente resultado:

NO	PROPONENTE	REQUISITOS JURÍDICOS	REQUISITOS FINANCIEROS	REQUISITOS TÉCNICOS
1	CONSORCIO ESCOLAR	NO CUMPLE /	CUMPLE	NO CUMPLE /
	2020	RECHAZADO	COIVII EE	SUBSANAR
2	ARG CONSULTORES Y	CUMPLE	CUMPLE	NO CUMPLE /
	SERVICIOS S.A.S.	COIVIFEL	COIVIF LE	SUBSANAR
	CONSORCIO PARA LA	NO CUMPLE /		NO CUMPLE /
3	EDUCACIÓN DEL	SUBSANAR	CUMPLE	SUBSANAR
	CESAR	JODSANAN		JODSANAN
4	CONSORCIO S-2020	NO CUMPLE /	CUMPLE	NO CUMPLE /
4	CONSORCIO 3-2020	SUBSANAR	COMPLE	SUBSANAR
	ESPACIOS URBANOS	NO CUMPLE /		NO CUMPLE /
5	GRUPO CONSTRUCTOR	SUBSANAR	CUMPLE	SUBSANAR
	S.A.S.	JUDSANAN		JUBSANAN
	CONSORCIO			
6	INTERVENTORES	NO CUMPLE /	NO CUMPLE	NO CUMPLE /
O	INGENIEROS DCI -	RECHAZADO	INO COIVIPLE	SUBSANAR
	BROKA			
7	CONSORCIO	NO CUMPLE /		NO CUMPLE /
	INTERDOTACIÓN	RECHAZADO	NO CUMPLE	SUBSANAR
	CESAR	RECHAZADO		SUDSANAK

Fuente: Fiduprevisora

Teniendo en cuenta la evaluación presentada en el cuadro anterior, los procedieron a subsanar y/u objetar la evaluación realizada. Una vez recibidas las subsanaciones y/u objeciones dentro de lo establecido en el cronograma para tal fin, se generó la revisión de los documentos obteniendo los siguientes resultados:

RESUMEN EVALUACIÓN DEFINITIVA DE REQUISITOS HABILITANTES

NO	PROPONENTE	REQUISITOS JURÍDICOS	REQUISITOS FINANCIEROS	REQUISITOS TÉCNICOS	RESULTADO
1	CONSORCIO ESCOLAR 2020	CUMPLE	CUMPLE	CUMPLE	HABILITADO

NO	PROPONENTE	REQUISITOS JURÍDICOS	REQUISITOS FINANCIEROS	REQUISITOS TÉCNICOS	RESULTADO
2	ARG CONSULTORES Y SERVICIOS S.A.S.	CUMPLE	CUMPLE	CUMPLE	HABILITADO
3	CONSORCIO PARA LA EDUCACIÓN DEL CESAR	NO CUMPLE - NO CUMPLE - NO CUMP		NO CUMPLE - RECHAZADO	RECHAZADO
4	CONSORCIO S-2020	CUMPLE	CUMPLE	CUMPLE	HABILITADO
5	ESPACIOS URBANOS GRUPO CONSTRUCTOR S.A.S.	GRUPO CONSTRUCTOR CUMPLE CUM		CUMPLE	HABILITADO
6	CONSORCIO INTERVENTORES INGENIEROS DCI - BROKA	NO CUMPLE - RECHAZADO	NO CUMPLE - NO CUMPLE - RECHAZADO		RECHAZADO
7	CONSORCIO INTERDOTACIÓN CESAR	NO CUMPLE - RECHAZADO	NO CUMPLE - RECHAZADO	NO CUMPLE - RECHAZADO	RECHAZADO

Fuente: Fiduprevisora

Teniendo en cuenta la evaluación presentada en el cuadro anterior, se procederá a realizar la evaluación de requisitos ponderables a las ofertas cuyo resultado es "HABILITADO".

2 INFORME DE EVALUACIÓN REQUISITOS PONDERABLES

En desarrollo de la Licitación Privada Abierta No 001 de 2020, cuyo objeto es "REALIZAR LA INTERVENTORÍA TÉCNICA, ADMINISTRATIVA, FINANCIERA, CONTABLE, SOCIAL, AMBIENTAL Y JURÍDICO PARA SIGUIENTES PROYECTOS:

N°	PROYECTO							
1	DOTACIÓN DE MOBILIARIO PARA LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS Y CENTROS ASOCIADOS							
	DEL MUNICIPIO EL COPEY - CESAR							
2	DOTACIÓN DE MOBILIARIO PARA LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS Y CENTROS ASOCIADOS							
	DEL MUNICIPIO DE LA GLORIA - CESAR							
3	DOTACIÓN DE MOBILIARIO PARA LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS Y CENTROS ASOCIA							
3	DEL MUNICIPIO DE DAGUA – VALLE DEL CAUCA							

Una vez surtido el proceso de subsanación se encuentran cuatro (4) proponentes cuyas ofertas se encuentra habilitadas para continuar con el proceso, por lo tanto se realizará la evaluación de los requisitos PONDERABLES obteniendo los siguientes resultados:



REQUISITOS PONDERABLES

CRITERIOS DE EVALUACIÓN Y CALIFICACIÓN DE LAS PROPUESTAS OFERTA

Los proponentes habilitados en los aspectos jurídicos, técnicos y financieros del título anterior, tendrán derecho a que sus Propuestas sean calificadas, lo cual se hará con a los siguientes criterios de evaluación:

FACTOR DE EVALUACIÓN	PUNTAJE MÁXIMO
EXPERIENCIA ADICIONAL	60
PROMOCIÓN A LA INDUSTRIA NACIONAL	30
EJECUCIÓN DE PROYECTOS EN OBRAS POR IMPUESTOS	10

Experiencia adicional

Se otorgará hasta un máximo de SESENTA (60) PUNTOS, a aquellos proponentes que acrediten dentro de su experiencia, contratos terminados adicionales a los presentados en la experiencia habilitante del proponente que tengan como objeto o que contengan dentro de su alcance: supervisión y/o interventoría de contratos de dotación de mobiliario escolar. Se otorgarán veinte (20) puntos por contrato, siendo 60 puntos el puntaje máximo a adquirir.

En el evento en el cual el Proponente allegue con su Oferta más de tres (3) contratos adicionales a los contratos presentados para acreditar la experiencia especifica mínima, el comité evaluador sólo tendrá en cuenta los primeros tres (3) contratos, de acuerdo con el orden en que se hayan relacionado en el Anexo No 9. Experiencia Adicional.

Promoción a la industria local

El Proponente deberá indicar el origen de los bienes y servicios de su oferta conforme a la Ley 816 del 2003, así:

Bienes Nacionales: Son: a) los Bienes Nacionales; b) Bienes Extranjeros con Tratamiento de Nacionales.

Bienes Nacionales: Son los bienes totalmente obtenidos, bienes elaborados con materiales Nacionales o productos que sufran una transformación sustancial de conformidad con lo previsto en el Decreto 2680 de 2009 o las normas que lo modifiquen, aclaren, adicionen o sustituyan. Servicios Nacionales: Servicios prestados por:

a) Personas naturales colombianas (por nacimiento o por adopción); b) personas naturales residentes en Colombia, o c) personas jurídicas constituidas de acuerdo con la ley colombiana; y los Servicios Extranjeros con Tratamiento de Nacionales.

Bienes o Servicios Extranjeros con Tratamiento de Nacionales: Son a) los originarios de países con los que Colombia ha negociado trato nacional en materia de compras estatales, y b) los originarios de países en los que se concede a las ofertas de bienes y servicios colombianos, el mismo tratamiento otorgado a sus bienes y servicios nacionales.

Se otorgará a los proponentes nacionales que dentro de su equipo humano de trabajo incorporen componente 100% de mano de obra nacional el máximo puntaje. (30 puntos).

A los proponentes nacionales que dentro de su equipo humano de trabajo incorporen componente de mano de obra nacional y extranjera, se le asignarán la mitad de los puntos (15 puntos).

A los proponentes que dentro de su equipo de trabajo incorporen componente cien 100% de mano de obra extranjera, se le asignarán cero (0) puntos.

Los proponentes que no anexen certificación o no la presenten con los requisitos señalados, tendrán cero (0) puntos.

Lo anterior debe ser señalado por el Representante Legal del proponente mediante certificación escrita. (Ver Anexo N° 10: Promoción a la industria Nacional).

Experiencia en obras por impuestos

Se otorgará DIEZ (10) puntos, a aquellos proponentes que acrediten no haber sido adjudicatarios de contratos dentro del mecanismo de obras por impuestos con Fiduprevisora S.A., o, que habiéndolo sido, dichos contratos ya se encuentren debidamente liquidados.

Se otorgará cinco (5) puntos, a aquellos proponentes que hayan sido adjudicatarios de entre uno (1) a cinco (5) contratos dentro del mecanismo de obras por impuestos con Fiduprevisora S.A., y que se encuentren en ejecución.

Se otorgará cero (0) puntos a aquellos proponentes que hayan sido adjudicatarios de más de cinco (5) contratos dentro del mecanismo de obras por impuestos con Fiduprevisora S.A. y que los mismos se encuentren en ejecución.

NOTA: Se deja expresa claridad que el término "en ejecución" para todos los efectos de la calificación de este requisito de ponderación se tomará a partir de la expedición del acta de aceptación de la oferta.

2.1 EVALUACIÓN DE REQUISITOS PONDERABLES.

2.1.1 CONSORCIO ESCOLAR 2020

INTEGRANTES

JORGE ALVARO SANCHEZ B Y CIA SAS	60%
ARM CONSULTING LTDA	40%

2.1.1.1 EXPERIENCIA ADICIONAL

			Contratis del ro	del ro del			(masas	Valor del Contrato (con IVA) en pesos colombianos (\$)	Proporción participación (Ejecución en Unión Temporal o Consorcio**)					
No.	Entidad/Fi rma Contratan te	Nombre Contratis ta			Objeto de la Contratación o Inicio Terra Servicio y Alcance (aaaa/mm/d (aaa	Fecha de Terminación (aaaa/mm/d d)			UT / Co nso rci o	(%)	Dura ción (mes es)	Valor con el porcentaje de participación en pesos colombianos (\$)	Valor acredita do (SMMLV)	
1	CORPORA CIÓN MINUTO DE DIOS	JORGE ALVARO SANCHEZ B Y CIA LTDA	CONSTRU CCIÓN TERMINA CIÓN DE EDIFICIO S		INTERVENTORÍA DE OBRA: PROYECTO E CONSTRUCCIÓN RELATIVO A LA TERMINACIÓN DE LOS EDIFICIOS DE INFOCOMUNICACIONES, TALLERES 1 Y 2, AULA PRINCIPAL Y KIOSCO.	03/07/1997	31/12/1998	18,20	\$ 11.310.000,00	-	100%	18,20	\$ 11.310.000,00	55,49
2	UNIVERSI DAD MILITAR NUEVA GRANADA	CONSOR CIO JASB ARM 2018	INTER CONSTRU CCIÓN Y DOTACIÓ N DE MOBILIA RIO	DIVCA D - CINT - 001 - 2018	REALIZAR INTERVENTORÍA TÉCNICA, ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA Y AMBIENTAL AL CONTRATO DE OBRA DIVCAD_ COBR -001-2017 - CONSTRUCCIÓN Y DOTACIÓN DE MOBILIARIO DEL HANGAR CENTRO DE GEOTECNIA Y CIMENTACIONES DE LA FACULTAD DE INGENIERIA DEL CAMPUS NUEVA GRANADA EN CAJICA, POR LA MODALIDAD DE PRECIOS UNITARIOS FIJOS SIN FORMULA DE REAJUSTE, DE CONFORMIDAD CON LAS ESPECIFICACIONES Y CANTIDAD SEÑALADAS EN EL PLIEGO DE CONDICIONES DE LA INVITACIÓN PUBLICA NO 01 DE 2017	10/07/2017	16/10/2019	27,60	\$ 985.175.693,00	С	40%	27,60	\$ 394.070.277,20	475,86



								Duraci		Pro en				
N	Entidad/Fi rma Contratan te	Nombre Contratis ta	Nombre del Proyecto	Núme ro del Contra to	Objeto de la Contratación o Servicio y Alcance	Fecha de Inicio (aaaa/mm/d d)	Fecha de Terminación (aaaa/mm/d d)	ón (meses comple tos)	Valor del Contrato (con IVA) en pesos colombianos (\$)	UT / Co nso rci o		Dura ción (mes es)	Valor con el porcentaje de participación en pesos colombianos (\$)	Valor acredita do (SMMLV)
3	CORPORA CIÓN UNIVERSIT ARIA MINUTO DE DIOS	JORGE ALVARO SANCHEZ B Y CIA LTDA	INTER CONSTRU CCIÓN II ETAPA		INTERVENTORÍA DE OBRA : CONSTRUCCIÓN II ETAPA ESTRUCTURA TOTAL Y CINCO PISOS	25/06/1994	17/03/1995	8,83	\$ 14.875.000,00	I	100%	8,83	\$ 14.875.000,00	125,07
					·	·	·							656,42

Cada uno de los contratos fueron evaluados encontrando que:

DESCRIPCIÓN	OBSERVACIÓN	PUNTAJE OBTENIDO
Se otorgará hasta un máximo de SESENTA (60) PUNTOS, a aquellos proponentes que acrediten dentro de su experiencia, contratos terminados adicionales a los presentados en la experiencia habilitante del proponente que tengan como objeto o que contengan dentro de su alcance: supervisión y/o interventoría de contratos de dotación de mobiliario escolar. Se otorgarán veinte (20) puntos por contrato, siendo 60 puntos el puntaje máximo a adquirir. En el evento en el cual el Proponente allegue con su Oferta más de tres (3) contratos adicionales a los contratos presentados para acreditar la experiencia especifica mínima, el comité evaluador sólo tendrá en cuenta los primeros tres (3) contratos, de acuerdo con el orden en que se hayan relacionado en el Anexo No 9. Experiencia Adicional.	El proponente presenta tres (3) contratos que corresponden con "supervisión y/o interventoría de contratos de dotación de mobiliario escolar", por cada contrato se obtiene 20 puntos.	

Puntaje obtenido en la Experiencia adicional: 60 puntos.



2.1.1.2 PROMOCIÓN A LA INDUSTRIA NACIONAL

DESCRIPCIÓN	OBSERVACIÓN	PUNTAJE OBTENIDO
PROMOCIÓN A LA INDUSTRIA NACIONAL	Para efectos del análisis del factor referido al Fomento a la Industria Nacional, me permito indicar el origen de los bienes o servicios ofertados, así: ORIGEN DEL BIEN Ó SERVICIO (CATEGORÍAS) NACIONAL (Nota 1) X. Nota 1: La calificación de Bienes y/o Servicios Nacionales (que incluye a los Bienes de Origen Nacional, los Servicios Nacionales y los Bienes o Servicios Extranjeros con Tratamiento de Nacionales). Tratándose de Bienes de Origen Nacional se deberá adjuntar el Registro de Producción Nacional (El N° de radicado de respuesta positiva del Ministerio de Comercio debe ser expedido con anterioridad a la fecha de vencimiento del plazo de presentación de propuestas). Tratándose de "BIENES O SERVICIOS EXTRANJEROS CON TRATAMIENTO DE NACIONALES", se debe indicar el trato nacional existente en materia de compras estatales o adjuntar el informe de la Misión Diplomática según corresponda.	30

Puntaje obtenido en la promoción a la industria nacional: 30 puntos.

2.1.1.3 EJECUCIÓN DE PROYECTOS EN OBRAS POR IMPUESTOS

DESCRIPCIÓ N	OBSERVACIÓN	PUNTAJE OBTENIDO
EJECUCIÓN DE PROYECTOS EN OBRAS POR IMPUESTOS	El señor JORGE ALVARO SANCHEZ BLANCO pertenece al consorcio JASB - CAR junto con ERNESTO CAVIEDES BENAVIDEZ, en el contrato de interventoría del mejoramiento de vías del contribuyente AGROBETANIA, el contrato se encuentra en ejecución. Contrato en obras por impuestos UNO (1). ÁNGEL ARTURO RINCÓN SUAREZ, mayor de edad, identificado con la cédula de ciudadanía N° 79.628.005 expedida en Bogotá, en mi calidad de Representante legal de ARM CONSULTING LTDA., identificada con NIT: 822.007.239-7, por medio del presente documento declaro y/o certifico que la empresa a la fecha actualmente no se encuentran en ejecución de contratos de interventoría o ejecución de proyectos dentro del mecanismo de obras por impuestos con Fiduprevisora S.A. La presente Certificación se expide en la ciudad de Villavicencio, a los Tres (03) días del mes de agosto de 2020.	5

Puntaje obtenido en ejecución de proyectos en obras por impuestos: 5 puntos.

2.1.2 ARG CONSULTORES Y SERVICIOS S.A.S.

	Entidad				Facha da		Duraci	Valor del	Propo U	Valor			
No.	/Firma Contrat ante	Nombre Contratista	Númer o del Contrat o	Objeto de la Contratación o Servicio y Alcance	Fecha de Inicio (aaaa/mm/d d)	Fecha de Terminación (aaaa/mm/dd)	ón (meses comple tos)	Contrato (con IVA) en pesos colombianos (\$)	UT / Cons orcio	(%)	Dura ción (mes es)	Valor con el porcentaje de participación en pesos colombianos (\$)	acredita do (SMMLV)
1	EMGES A S.A. E.S.P	ARG CONSULTO RES &SERVICIO S S.A.S		Interventoría técnica, jurídica, administrativa, contable y financiera a la adquisición y distribución de dotacion mobiliario escolar correspondiente al proyecto BPIN: 20181719000197 dotación de establecimientos educativos oficiales en zonas mas afectadas por el conflicto en el departamento del Huila en los Municipios de Baraya y Tello para las instituciones educativas públicas de los municipios de Baraya y Tello, del Huila en el marco de la implementación de los acuerdos de paz para las zonas más afectadas por el conflicto especificamente dentro del programa de obras por impuestos.	15/08/2019	31/01/2020	5,63	\$ 86.817.640,00		100%	5,63	\$ 86.817.640,00	98,90
2	FIDUCI ARIA LA PREVIS ORA S.A.	ARG CONSULTO RES &SERVICIO S S.A.S	3-1- 85916- 002- 2019	Prestar los servicios de consultoría para el seguimiento e interventoría al suministro de dotaciones y mobiliario de los contratos suscritos por la Diócesis de Istmina - Tadó durante el año 2017 en los aspectos administrativos, técnicos, jurídicos y financieros.	11/09/2019	26/05/2020	8,60	\$ 208.892.600,00	ı	100%	8,60	\$ 208.892.600,00	237,97



	Fusidad	Nombre Contratista		Objeto de la Contratación o Servicio	Fecha de	Fecha de Terminación (aaaa/mm/dd)	Duraci ón (meses comple tos)	Valor del Contrato (con	Propo	Valor			
No.	Entidad /Firma Contrat ante		Númer o del Contrat o		Inicio				UT / Cons orcio	(%)	Dura ción (mes es)	Valor con el porcentaje de participación en pesos colombianos (\$)	acredita do (SMMLV)
3	FIDUCI ARIA LA PREVIS ORA S.A.	ARG CONSULTO RES &SERVICIO S S.A.S	3-1- 85829- 002- 2019	Interventoría jurídica, contable, financiera, administrativa, social y técnica para la dotación de las aulas en instituciones educativas de los Municipios de Tama, Saravena y Arauca en el Departamento de Arauca.	18/09/2019	07/07/2020	9,77	\$ 269.892.000,00	ı	100%	9,77	\$ 269.892.000,00	307,46
													644,34

Cada uno de los contratos fueron evaluados encontrando que:

DESCRIPCIÓN	OBSERVACIÓN	PUNTAJE OBTENIDO
Se otorgará hasta un máximo de SESENTA (60) PUNTOS, a aquellos proponentes		
que acrediten dentro de su experiencia, contratos terminados adicionales a los		
presentados en la experiencia habilitante del proponente que tengan como		
objeto o que contengan dentro de su alcance:		
supervisión y/o interventoría de contratos de dotación de mobiliario escolar. Se	El proponente presenta tres (3) contratos	
otorgarán veinte (20) puntos por contrato, siendo 60 puntos el puntaje máximo	que corresponden con "supervisión y/o	60
a adquirir.	interventoría de contratos de dotación de	00
En el evento en el cual el Proponente allegue con su Oferta más de tres (3)	mobiliario escolar", por cada contrato se	
contratos adicionales a los contratos presentados para acreditar la experiencia	obtiene 20 puntos.	
especifica mínima, el comité evaluador sólo tendrá en cuenta los primeros tres		
(3) contratos, de acuerdo con el orden en que se hayan relacionado en el Anexo		
No 9. Experiencia Adicional.		

Puntaje obtenido en la Experiencia adicional: 60 puntos.



2.1.2.1 PROMOCIÓN A LA INDUSTRIA NACIONAL

DESCRIPCIÓN	OBSERVACIÓN	PUNTAJE OBTENIDO
PROMOCIÓN A LA INDUSTRIA NACIONAL	Para efectos del análisis del factor referido al Fomento a la industria Nacional, me permito indicar el origen de los bienes o servicios ofertados, así: Nacional (Nota 1) 100% de mano de obra nacional. NOTA 1: La calificación de Bienes y/o Servicios Nacionales (que incluye a los Bienes de Origen Nacional, los Servicios Nacionales y los Bienes o Servicios Extranjeros con Tratamiento de Nacionales). Tratándose de Bienes de Origen Nacional se deberá adjuntar el Registro de Producción Nacional (El N° de radicado de respuesta positiva del Ministerio de Comercio debe ser expedido con anterioridad a la fecha de vencimiento del plazo de presentación de propuestas). Tratándose de "BIENES O SERVICIOS EXTRANJEROS CON TRATAMIENTO DE NACIONALES", se debe indicar el trato nacional existente en materia de compras estatales o adjuntar el informe de la Misión Diplomática según corresponda.	30

Puntaje obtenido en la promoción a la industria nacional: 30 puntos.

2.1.2.2 EJECUCIÓN DE PROYECTOS EN OBRAS POR IMPUESTOS

DESCRIPCIÓN	OBSERVACIÓN	PUNTAJE OBTENIDO
EJECUCIÓN DE PROYECTOS EN OBRAS POR IMPUESTOS	ARG se encuentra ejecutando (1) contrato en el mecanismo de obras por impuestos con FIDUPREVISORA S.A.	5

Puntaje obtenido en ejecución de proyectos en obras por impuestos: 5 puntos.

2.1.3 CONSORCIO S - 2020

INTEGRANTES

LINO ANDRES MENDOZA VELÁSQUEZ	45%
ABRAHAM ENRIQUE ESPINOSA DÍAZ	55%

	Entida			Nú	Objeto de la Contratación o Servicio y Alcance		d)	Dura ción (mes es comp letos)	Valor del Contrato (con IVA) en pesos colombianos (\$)	Proporción participación (Ejecución en Unión Temporal o Consorcio**)				Valor
No.	d/Firm	Nombre Contratis ta	Nombre del Proyecto	ro del Con trat o		Fecha de Inicio (aaaa/mm/d d)				UT / Cons orci o	(%)	Duraci ón (meses)	Valor con el porcentaje de participación en pesos colombianos (\$)	acredita do (SMMLV)
1	Munici pio de San Onofre	CONSOR CIO INTERCO STA	CONSTRUC CIÓN DE AULAS ESCOLARES DEPARTAM ENTO DE SUCRE	CM - MS O- 002 - 212	Interventoría técnica, para la construcción y dotación de dos (2) bloques de cinco (5) aulas de clase (7,20*902) adosadas en la institución educativa Rincón del mar en el municipio de san Onofre - departamento de sucre y la construcción de un bloque de dos pisos para diez (10) aulas escolares y dotación de mobiliario básico, en la institución educativa Manuel Ángel Anachury en el municipio de San Onofre departamento de sucre.	23/05/2012	31/05/2013	12,43	\$ 150.795.360,00	С	50%	12,43	\$ 75.397.680,00	127,90

	Entida			Nú				Dura		Proporción participación (Ejecución en Unión Temporal o Consorcio**)				
No.	d/Firm a Contra tante	Nombre Contratis ta	Nombre del Proyecto	me ro del Con trat o	Objeto de la Contratación o Servicio y Alcance	Fecha de Inicio (aaaa/mm/d d)	d)	ción (mes es comp letos)	Valor del Contrato (con IVA) en pesos colombianos (\$)	UT / Cons orci o	(%)	Duraci ón (meses)	Valor con el porcentaje de participación en pesos colombianos (\$)	Valor acredita do (SMMLV)
2	DEPAR TAME NTO DE SUCRE	ABRAHA M ESPINOS A DIAZ	CONSTRUC CIÓN DE AULAS ESCOLARES DEPARTAM ENTO DE SUCRE	-0- 12-	Interventoría técnica, administrativa , financiera y ambiental al contrato que tiene por objeto la construcción y dotación de mobiliario básico escolar de: cinco (05) aulas y una batería sanitaria en la Institución Educativa Don Alonso, municipio de Corozal, Construcción y dotación de tres (03) aulas y una batería sanitaria en la Institución Educativa Técnica Guillermo Patrón, Corregimiento de las Llanadas, Municipio de Corozal; Construcción de seis (06) aulas, una batería sanitaria y dotación de mobiliario básico escolar en la Institución Educativa Instituto Técnico Agropecuario de San Onofre; Construcción y dotación de tres (03) aulas, una batería sanitaria y dotación de mobiliario básico escolar en la Institución Educativa Santiago Apóstol, Municipio de San Benito Abad y Construcción de siete (07) aulas y una batería sanitaria en la Institución Educativa de Guaranda, Municipio de Guaranda - Dpto. de Sucre.	11/03/2009	26/04/2010	13,70	\$ 291.994.668,00	-	100%	13,70	\$ 291.994.668,00	566,98



	Entida		ida			Dura			Proporción participación (Ejecución en Unión Temporal o Consorcio**)					
No	d/Firm	Nombre Contratis ta		me ro del Con trat o	Objeto de la Contratación o Servicio y Alcance	Fecha de Inicio (aaaa/mm/d d)	Fecha de Terminación (aaaa/mm/d d)	ción (mes es comp letos)	Valor del Contrato (con IVA) en pesos colombianos (\$)	UT / Cons orci o	(%)	Duraci ón (meses)	Valor con el porcentaje de participación en pesos colombianos (\$)	Valor acredita do (SMMLV)
3	MUNIC IPIO DE LORICA	LINO ANDRES MENDOZ A	CONSTRUC CIÓN DE AULAS MUNICIPIO DE LORICA LINO ANDRES MENDOZA	CI- 008 - 200 9	Interventoría técnica, administrativa para la adecuación en infraestructura física, tecnológica y dotación de aulas de informáticas para las instituciones y centros educativos beneficiados por el programa computadores para educar en el municipio de santa cruz de lorica.	01/01/2010	08/07/2010	6,27	\$ 19.574.180,00	I	100%	6,27	\$ 19.574.180,00	38,01
														732,89

Cada uno de los contratos fueron evaluados encontrando que:

DESCRIPCIÓN	OBSERVACIÓN	PUNTAJE OBTENIDO
Se otorgará hasta un máximo de SESENTA (60) PUNTOS, a aquellos proponentes que acrediten dentro de su experiencia, contratos terminados adicionales a los presentados en la experiencia habilitante del proponente que tengan como objeto o que contengan dentro de su alcance: supervisión y/o interventoría de contratos de dotación de mobiliario escolar. Se otorgarán veinte (20) puntos por contrato, siendo 60 puntos el puntaje máximo a adquirir. En el evento en el cual el Proponente allegue con su Oferta más de tres (3) contratos adicionales a los contratos presentados para acreditar la experiencia especifica mínima, el comité evaluador sólo tendrá en cuenta los primeros tres (3) contratos, de acuerdo con el orden en que se hayan relacionado en el Anexo No 9. Experiencia Adicional.	El proponente presenta tres (3) contratos que corresponden con "supervisión y/o interventoría de contratos de dotación de mobiliario escolar", por cada contrato se obtiene 20 puntos.	

Puntaje obtenido en la Experiencia adicional: 60 puntos.



2.1.3.1 PROMOCIÓN A LA INDUSTRIA NACIONAL

DESCRIPCIÓN	OBSERVACIÓN	PUNTAJE OBTENIDO
PROMOCIÓN A LA INDUSTRIA NACIONAL	Para efectos del análisis del factor referido al Fomento a la industria Nacional, me permito indicar el origen de los bienes o servicios ofertados, así: Nacional (Nota 1) X. Nota 1: La calificación de Bienes y/o Servicios Nacionales (que incluye a los Bienes de Origen Nacional, los Servicios Nacionales y los Bienes o Servicios Extranjeros con Tratamiento de Nacionales). Tratándose de Bienes de Origen Nacional se deberá adjuntar el Registro de Producción Nacional (El N° de radicado de respuesta positiva del Ministerio de Comercio debe ser expedido con anterioridad a la fecha de vencimiento del plazo de presentación de propuestas). Tratándose de "BIENES O SERVICIOS EXTRANJEROS CON TRATAMIENTO DE NACIONALES", se debe indicar el trato nacional existente en materia de compras estatales o adjuntar el informe de la Misión Diplomática según corresponda.	30

Puntaje obtenido en la promoción a la industria nacional: 30 puntos.

2.1.3.2 EJECUCIÓN DE PROYECTOS EN OBRAS POR IMPUESTOS

DESCRIPCIÓ N	OBSERVACIÓN	PUNTAJE OBTENIDO
EJECUCIÓN DE PROYECTOS EN OBRAS POR IMPUESTOS	Yo: ABRAHAM ENRIQUE ESPINOSA DIAZ identificado con C.C N° 78.690.387 de Montería, representante legal del CONSORCIO CESAR S-2020 certifico que ninguno de los integrantes tenemos o hemos tenido contratos con la fiduprevisora.	10

Puntaje obtenido en ejecución de proyectos en obras por impuestos: 10 puntos.

2.1.4 ESPACIOS URBANOS GRUPO CONSTRUCTOR S.A.S.

	Futidod/	Nombr		Niúma		Facha da	Facha da	Dura ción		-	-	•	ón (Ejecución en Consorcio**)	Valor
No.	Entidad/ Firma Contrata nte	e Contrat ista	Contrat Provecto del Alcance (aaaa/mm/d (aaaa/mm/d		(mes es com pleto s)	Valor del Contrato (con IVA) en pesos colombianos (\$)	UT / Cons orcio	(%)	Dura ción (mes es)	Valor con el porcentaje de participación en pesos colombianos (\$)	acredit ado (SMML V)			
1	FIDUCIAR IA LA PREVISO RA S.A. Consecut ivo RUP 32 ESPACIO S URBANO S	ESPACI OS URBAN OS GRUPO CONST RUCTO R S.A.S	INTERVE NTORÍA DE DOTACIÓ N	3-1- 8596 9- 002- 2019	REALIZAR LA INTERVENTORÍA TÉCNICA, ADMINISTRATIVA, FINANCIERA, CONTABLE, SOCIAL, AMBIENTAL Y JURÍDICO DL PROYECTO: MEJORAMIENTO DE LA CALIDAD EDUCATIVA A TRAVÉS DE DOTACIÓN DE LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS DEL MUNICIPIO DE QUIBDÓ	04/10/2019	03/04/2020	6,07	\$ 210.031.537,00	ſ	100%	6,07	\$ 210.031.537,00	239,27
2	ESCUELA DE SALUD SAN PEDRO CLAVER Consecut ivo RUP 34 ESPACIO S URBANO S	ESPACI OS URBAN OS GRUPO CONST RUCTO R S.A.S	INTERVE NTORÍA DE DOTACIÓ N		PRESTACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES PARA LA SUPERVISIÓN E INTERVENTORÍA DE DOTACIÓN NUEVA EN LAS ESCUELAS DE SALUD SAN PEDRO CLAVER DEL PAÍS Y SUS SITIOS DE PRACTICA A NIVEL SALUD DEL PAÍS	02/06/2014	29/11/2014	6,00	\$ 161.800.000,00	ſ	100%	6,00	\$ 161.800.000,00	262,66

	F. Aid al/	Nombr		Nidon		e. d. d.	Du Cie			•	•	•	ón (Ejecución en Consorcio**)	Valor
No.	Entidad/ Firma Contrata nte	e Contrat ista	Nombre del Proyecto	Núm ero del Contr ato	Objeto de la Contratación o Servicio y Alcance	Fecha de Inicio (aaaa/mm/d d)	Fecha de Terminación (aaaa/mm/d d)	(mes es com pleto s)	Valor del Contrato (con IVA) en pesos colombianos (\$)	UT / Cons orcio	(%)	Dura ción (mes es)	Valor con el porcentaje de participación en pesos colombianos (\$)	acredit ado (SMML V)
3	JARDÍN INFANTIL GRANDE S GENIOS	ESPACI OS URBAN OS GRUPO CONST RUCTO R S.A.S	SUPERVIS IÓN DE CONTRAT O		SUPERVISIÓN DEL CONTRATO CUYO OBJETO FUE LA REPARACIÓN LOCATIVA Y DOTACIÓN DE MOBILIARIO ADQUIRIDO PARA EL JARDÍN INFANTIL GRANDES GENIOS UBICADO EN LA CALLE 14 SUR # 56 -72 DE LA CIUDAD DE BOGOTÁ	25/11/2019	10/01/2020	1,53	\$ 17.850.000,00	ı	100%	1,53	\$ 17.850.000,00	20,33
														522,27

Cada uno de los contratos fueron evaluados encontrando que:

DESCRIPCIÓN	OBSERVACIÓN	PUNTAJE OBTENIDO
Se otorgará hasta un máximo de SESENTA (60) PUNTOS, a aquellos proponentes que		
acrediten dentro de su experiencia, contratos terminados adicionales a los		
presentados en la experiencia habilitante del proponente que tengan como objeto o		
que contengan dentro de su alcance:	El proponente presenta tres (3)	
supervisión y/o interventoría de contratos de dotación de mobiliario escolar. Se	contratos que cumplen con los	
otorgarán veinte (20) puntos por contrato, siendo 60 puntos el puntaje máximo a	requisitos exigidos en los términos	60
adquirir.	de referencia "supervisión y/o	00
En el evento en el cual el Proponente allegue con su Oferta más de tres (3) contratos	interventoría de contratos de	
adicionales a los contratos presentados para acreditar la experiencia especifica	dotación de mobiliario escolar", pro	
mínima, el comité evaluador sólo tendrá en cuenta los primeros tres (3) contratos,	cada contrato obtiene 20 puntos.	
de acuerdo con el orden en que se hayan relacionado en el Anexo No 9. Experiencia		
Adicional.		

Puntaje obtenido en la Experiencia adicional: 60 puntos.



2.1.4.1 PROMOCIÓN A LA INDUSTRIA NACIONAL

DESCRIPCIÓN	OBSERVACIÓN	PUNTAJE OBTENIDO
PROMOCIÓN A LA INDUSTRIA NACIONAL	El proponente manifiesta; Para efectos del análisis del factor referido al Fomento a la Industria Nacional, me permito indicar el origen de los bienes o servicios ofertados, así: NACIONAL (Nota 1) 100%. Nota 1: La calificación de Bienes y/o Servicios Nacionales (que incluye a los Bienes de Origen Nacional, los Servicios Nacionales y los Bienes o Servicios Extranjeros con Tratamiento de Nacionales). Tratándose de Bienes de Origen Nacional se deberá adjuntar el Registro de Producción Nacional (El N° de radicado de respuesta positiva del Ministerio de Comercio debe ser expedido con anterioridad a la fecha de vencimiento del plazo de presentación de propuestas). Tratándose de "BIENES O SERVICIOS EXTRANJEROS CON TRATAMIENTO DE NACIONALES", se debe indicar el trato nacional existente en materia de compras estatales o adjuntar el informe de la Misión Diplomática según corresponda.	30

Puntaje obtenido en la promoción a la industria nacional: 30 puntos.

2.1.4.2 EJECUCIÓN DE PROYECTOS EN OBRAS POR IMPUESTOS

DESCRIPCIÓ N	OBSERVACIÓN	PUNTAJE OBTENIDO
EJECUCIÓN DE PROYECTOS EN OBRAS POR IMPUESTOS	Espacios Urbanos se encuentra ejecución (2) contratos en el mecanismo de obras por impuestos con FIDUPREVISORA S.A.	5

Puntaje obtenido en ejecución de proyectos en obras por impuestos: 5 puntos.

RESUMEN EVALUACIÓN DEFINITIVA DE REQUISITOS HABILITANTES

NO	PROPONENTE	Experiencia adicional	Promoción a la industria nacional	Ejecución de proyectos en obras por impuestos	Total puntaje obtenido
1	CONSORCIO ESCOLAR 2020	60	30	5	95



NO	PROPONENTE	Experiencia adicional	Promoción a la industria nacional	Ejecución de proyectos en obras por impuestos	Total puntaje obtenido
2	ARG CONSULTORES Y SERVICIOS S.A.S.	60	30	5	95
4	CONSORCIO S 2020	60	30	10	100
5	ESPACIOS URBANOS GRUPO CONSTRUCTOR S.A.S.	60	30	5	95

Fuente: Fiduprevisora

De conformidad a los resultados obtenidos, el comité evaluador establece el siguiente orden de elegibilidad:

- 1. Consorcio s 2020
- 2. Consorcio escolar 2020, Arg Consultores y servicios S.A.S y Espacios urbanos Grupo Constructor S.A.S

Cabe resaltar que en el caso de que el oferente que ocupa el primer orden de elegibilidad no pudiese suscribir el contrato, se seleccionaria al segundo oferente en el orden estipulado, teniendo en cuenta que hay tres oferentes empatados en este lugar, se daría aplicabilidad a los criterios de desempate estipulados en los términos de referencia.

El presente informe se publica a los veinticinco (25) días del mes de agosto del año 2020.



ORIGINAL FIRMADO

LUISA MONROY LÍDER JURÍDICA OBRAS POR IMPUESTOS FIDUPREVISORA S.A.

YULY CASTRO PARDO LÍDER TÉCNICA Y FINANCIERA OBRAS POR IMPUESTOS FIDUPREVISORA S.A.



LAURA VICTORIA FALLA GONZÁLEZ COORDINADORA DE NEGOCIOS OBRAS POR IMPUESTOS FIDUPREVISORA S.A.